Hodnocení sezóny mládeže sezóny 2013-14
Podklad k setkání rozšířené KM JčŠS o zástupce trenérů a rodičů.
Program:
1. Zahájení
2. Vyhodnocení soutěží jednotlivců
- rapid šach HD10-16 + 8 + finále
- praktický šach HD10-16
- zapojení kategorie HD18
[bookmark: _GoBack]3. Vyhodnocení soutěží družstev
- přebor škol
- družstva ml. žáků
- družstva st. žáků (mladšího dorostu)
4. Podpora šachových kroužků a forma rozdělení dotace
5. Listina talentů JčŠS - kritéria, Statut - návrh na změny
6. Termínový kalendář - domluvit termíny akcí, aby nešly proti dalším akcím, které podporují práci s mládeží
7. Školení trenérů
8. Návrh na změny ve složení KM JčŠS - předseda končí.

Statistické údaje:
1. Členská základna
2. Statistika čl. základny
3. Statistika ela
4. Zapojení hráčů do kvalifikace
5. Info o neúčasti hráčů
6. Kilometrovné
Ad2) Vyhodnocení soutěží jednotlivců 
1 Rapid šach - kvalifikace:
Základní myšlenky 
Rozšířit počet míst konání turnajů, k tomu rozdělit kraj na Sever a Jih, pořádat turnaje v místech, kde jsou možnosti vzniku nových mládežnických oddílů či podpořit stávající mládežnické kroužky. Hrát v jedné skupině všech hráčů bez rozdílu věku. 
Výsledek:
Konaly se 4 kvalifikační turnaje. Kraj byl rozdělen na Sever a Jih, přibližně rovnocenně na základě čl. základny.  V každém regionu (S+J) se konaly 4 turnaje – nově DDM Český Krumlov, Horní Stropnice, DDM Jindř. Hradec, DDM České Budějovice, DDM Soběslav. Ne všechny místa by byly vhodné pro turnaje, pokud by byla účast nad 60, či 80-100 hráčů. 
Kde se pořádalo: 
JIH – Český Krumlov, Horní Stropnice, DDM CB, Horní Stropnice
Sever – Písek, Jindřichův Hradec, Tábor, Soběslav 

Účast: 
Sever	– 91 hráčů – 	HD10-47, 	HD12-20, 	HD14-14, 	HD16- 10, 	Dívek- 14   
 Jih   	- 47 hráčů – 	HD10-23, 	HD12-12, 	HD14- 9, 	HD10- 3, 	Dívek – 9


Plusy a mínusy:
· Plus – nové místa – Č. Krumlov, H. Stropnice, J. Hradec, Soběslav,
· Mínus – na nových místech to bylo za minimální pomoci místních oddílů – rozumí se materiál, rozhodčí, podíl na organizaci, atd.
· Plus – zapojení nových hráčů v nových místech
· Mínus – řada registrovaných hráčů nehrála – viz tabulka
· Plus – poměření výkonnosti mladších se staršími
· Plus - míň hráčů na turnaji větší možnost získání ceny
· Mínus – ekonomika (startovné, dotace), nízký příjem – některé turnaje pořadatel dotoval
· 
Pokud bychom slučovali zpět kvalifikace, některé místa nejsou schopny turnaj pořádat z důvodu kapacity sálů – Č. Krumlov, DDM Soběslav atd. 
Návrh na závěr:
· Ponechat stávající stav, včetně rozdělení okresů.
· Pokusit se proniknout do Strakonic, Prachatic. Min. zachovat Č. Krumlov, J. Hradec 
· Místa vhodně rozvrhnout, např. 1. termín: Strakonice – J. Hradec, 2. termín: Písek -  H. Stropnice,  3.termín: Tábor – Č. Budějovice,  4.termín: Prachatice-Veselí
· Pořadatelem jen místo, kde mají své organizátory včetně ovládání S-M, pomocných rozhodčích
· Zvážit kategorie – H8 a H18
· Nabídnout možnost např. 1.kvalifikace – Jih v sobotu, Sever v neděli či naopak. 
· Zvýšit dotaci na turnaj o 500,- Kč – navrhnout v rozpočtu
· Zvážit rozdělení na 2 věkové turnaje – HD8 a 10, HD12-16(18) 
· Nezvyšovat počet turnajů 

2 Rapid šach - finále:
Konalo se v Písku. Na místě se rozhodlo o formě turnaje u H16 (nízká účast) a D12-14 (oddělení samostatné D10). Hrála se poprvé samostatně kategorie D10. 
Registrované nedostatky: vstup do objektu díky volební komisi, špatné osvětlení nad H10, nebyla místnost pro doprovod, WC po 15,00 zamčené. Příště posílit počet rozhodčích
Kvalita účastníků velmi dobrá.
3 Rapid šach – HD8:
Konalo se v Táboře. Velice zajímavý turnaj za účasti 19 dětí. Takový turnaj by se měl konat v sezóně vícekrát – 2-3. Zde bych doporučoval to podpořit ekonomicky rozpočtem JčŠS a konat 3 turnaje pouze pro tuto kategorii v listopadu – únoru a dubnu. Místa velká šachová centra – Č. Budějovice a Tábor + dalšího zájemce. Přínos můžeme vidět v přípravě na M-Čech (listopad) a M-ČR (květen) Vítěz právo účastnit se kat. H10 KP 2015 v praktickém šachu.

4 KP H10-16 + Dívky
V posledních letech jsme měli možnost si vyzkoušet různé formy finále KP. Doubí – s formou přespání a volného času, Sezimovo Ústí a České Budějovice – pro všechny společné kvalifikace s postupem do finále. Různý počet dnů – 3-5 dnů. Různí počet účastníků. Menší možnost pro volný čas. 
Dobronice - letos bez kvalifikace, ale definování, kdo má právo postupu do OPENu – kvalita hráčů. Volný čas během přestávek, spaní, stravování vše v jednom objektu. 
Plusy a mínusy:
· Plus - kvalita hráčů 
· Plus - nejlepší dívčí turnaj v historii i kvalitní
· Plus – zázemí pro rozbory, stravu, doprovod, volný čas (viz info od rodičů – osobní i písemné)
· Mínus – počet kol švýcaru k počtu hráčů
· Mínus – velký počet rychlých remíz, zejména u H16 
 Návrh na závěr:
· Zvážit open pro TOP 8-10 hráčů dle ela
· Pokud zapojit kategorii H18 – zvážit rozdělení do 2 termínů H10-12 (H8) a H14-18 navazující, pokud se sníží počet hráčů, může být i společný termín. Pak ale problém tempa hry. (forma jako v Dobronicích)
· Tempo hry H10-12+ D = návrh na 2x 1 hod + 30s/tah  H14-18 = 2x 90 min.+30s/tah
· Zvážit posunout termín do konce května či na červen
· Zvážit omezení remíz např. formou 3 body výhra, či vlastní omezení mimo SŘ – zákaz do 30 tahu.
Ad3) Vyhodnocení soutěží družstev 
Tyto soutěže jsou v prvé řadě o kvalitní členské základně. V našem kraji mají dobrou členskou základnu co do počtu - QCC Č. Budějovice (35 reg. hráčů a další řada neregistrovaných) a ŠACHklub Tábor (67 reg. hráčů a další nereg.). Další oddíly se pohybují do 14 (respektive pod 10) reg. hráčů viz. tabulky. Poté je to o kvalitě hráčů. Proto některé oddíly nemají možnost kvalitně obsadit soutěže družstev. Z tohoto důvodu se některé oddíly vydaly cestou sdružování hráčů z více míst, aby mohly hrát danou soutěž. Zda je to přínos či ne ukáže čas. 
1. Družstva mladších hráčů
Účast 8 družstev, letos pouze z 3 oddílů. ŠACHklub Tábor – 5, QCC Č. Budějovice – 2, a ŠK Veselí n.L. – 1. V předcházejících letech byly družstva z Písku, ŠACHklubu Č. Budějovice, H. Stropnice, atd. Soutěž je pro některé oddíly, které mají slabší čl. základnu problémem, zejména pokud nemají dívku. Díky ŠACHklubu Tábor a QCC Č. Budějovice, máme v posledních letech vyšší zastoupení na M-ČR. 
Cílem by mělo být snaha o zapojení min. 5 oddílů do této soutěže a informovat DDM – šachové kroužky o této akci už na začátku jejich činnosti tj. v říjnu.  
Návrh na závěr:
· Zřejmě nic na soutěži neměnit,
· Možno změnit termín na květen

2. Družstva mladšího dorostu o postup do 1. ligy
Účast než 2 družstev, nejméně v historii. Dáno ale situací – ŠACHklub Tábor 3 družstva ve vyšších soutěžích, QCC Č. Budějovice 2 družstva. Málo oddílů má takovou členskou základnu, aby se účastnilo (kvalitně) této soutěže či mělo výkonnostně na 1. ligu.
Návrh na závěr:
· Zavést turnaj po skončení 1. ligy
· Družstvo z našeho kraje, které by sestupovalo z 1. ligy, by mělo možnost hrát ve stejném složení jako v 1. lize. Pouze by nesměli hrát hráči, kteří by nesplňovali věk.  Vyloučilo by to opatření volných hráčů, spádavající družstvo může být i silnější než družstva, která by hrála za současného stavu. Nebyl by znevýhodněn oddíl, který měl toto družstvo v 1. lize.
 
3. Družstva starších žáků – Zaječice/Seč
Účast zde je spíše reprezentací našeho kraje. Tradičně se této akce účastní oddíly QCC a ŠACHklubu, letos poprvé i ŠO z H. Stropnice. Součástí je i turnaj nadějí- dvojic. V obou turnajích v posledních letech má náš kraj úspěchy díky družstvům ŠACHklubu Tábor a ve dvojicích QCC A ŠACHklubu Tábor. V šestičlenných družstvech – ŠACHklub Tábor už 3x po sobě v 1. desítce, ve dvojicích na bedně loni QCC, letos ŠACHklub Tábor. 

· Soutěže můžeme než doporučit dalším oddílům a zejména rodičům začátečníků.



Ad4) Podpora šachových kroužků a forma rozdělení dotace
Loni obdržel JčŠS dotaci na talentovanou mládež. Na základě dohodnutých kritérií se rozdělila dotace mezi 5 oddílů – QCC Č. Budějovice, ŠACHklub Tábor, ŠACHklub Pisek, ŠK Veselí n. L., a Sokol Tábor. 3 oddíly pořádaly soustředění víkendové či letní, všechny jmenované oddíly obdrželi dotaci za účast na M-ČR. 
Další dotaci dostali oddíly na základě aktivity registrovaných hráčů. Stále lze ale sledovat, že oddíly neregistrují hráče u ŠSČR (přitom čl. příspěvek u hráčů do 10 let je 20,- Kč) a tím to má 2 negativní dopady:
a) Při vyšší čl. základně je možnost vyššího počtu postupových míst pro náš kraj
b) Vyšší počet registrovaných aktivních hráčů – možnost dosáhnout na dotaci ŠSCR na podporu oddílů pracujících s mládeží.    
Návrh na závěr:
· Ponechat formu rozdělování dotace na talentovanou mládež jako dosud
· Snažit se o zapojování více hráček na MČR – dotace
· Registrovat všechny hráče, kteří se zapojují do akcí
· Schválit navržené turnaje pro zápočet pro dotaci
Ad5) Listina talentů JčŠS - kritéria, Statut - návrh na změny
Listina talentů pro ročník 2014-15 viz. Příloha
Návrh na úpravy ve Statutu viz. Příloha
Nutno dopracovat ekonomiku za minulý ročník, připravena k vyplacení, zbývá kontrola. Dokončit ekonomiku letošního ročníku.

Ad6) Termínový kalendář 
Termínový kalendář by měla sestavovat komise STK. KM by si ale měla zvolit termíny konání svých akcí, aby se nestřetly mládežnické akce kraje s jinou mládežnickou akcí, či akcí oddílů. Každoročně se to děje. 

Ad7) Školení trenérů
Minimálně by se mělo uskutečnit školení zájemců o vykonávání „funkce“ trenéra 4. třídy. Osobně se mě na to ptal Petr Hostaša (Silon S. Ústí), za ŠACHklub Tábor by měla zájem Katka Žilavá a Jan Motalík. Osobně si myslím, že by se mohlo uskutečnit školení pro 4. třídy a pozvat na ně hráče ročník 99 a starší, tj. od 15-ti let. Termín bych viděl 30. srpna 2014 před rozběhnutím nové sezóny. 

Ad8) Návrh na změny ve složení KM JčŠS - předseda končí.
K 30. červnu 2014 podávám předsedovi JčŠS rezignaci na funkci předsedy KM JčŠS z důvodu zaneprázdnění a nedostává se mi čas na kvalitní práci pro JčŠS. 
Zároveň v průběhu letošního roku mi oznámil pan ing. Havlíček, že se necítí být už členem KM JčŠS, odchází z funkce člena KM JčŠS Jaroslav Kadlec ze ŠACHklubu Č. Budějovice z důvodu ukončení činnosti ŠACHklubu Č. Budějovice. Tudíž je nutné sestavit novou komisi.
Můj návrh je, aby předsedu dělal Vilibald Rolínek či František Rolínek z ŠO Hraničář H. Stropnice. Dále mohu než doporučit, aby v komisi měli zastoupení oba největší kluby mládeže (ŠACHklub Tábor a QCC Č. Budějovice), a další kluby pracující s registrovanou mládeží.    
