Zpráva o činnosti VV JčŠS za období září 2013 – srpen 2014

Výkonný výbor se sešel od konference dne 22.9. 2013 třikrát. V období mezi schůzemi byly řešeny veškeré záležitosti elektronickou komunikací a telefonicky.

První schůze se konala 20.2.2014 v Českých Budějovicích. Jedním bodem programu bylo schválení rozhodnutí, že letošní ročník KP v praktickém šachu mužů a žen bude pořádat oddíl QCC České Budějovice. Tento oddíl požádá v součinnosti s VV JŠS o dotaci z grantu Jihočeského kraje (již realizováno). Jiný oddíl neměl zájem žádat o dotaci z kraje.

Byl projednán stav krajského webu. Situace není příliš dobrá, web byl opakovaně zahlcován pokusy hackerů prolomit heslo, takže bylo poskytovatelem webhostingu dvakrát měněno zabezpečení.
Opět byla dotčena otázka public relations, zejména publikování šachových výsledků v tisku. VV schválil finanční příspěvky Šachklubu Tábor na pořádání MČR HD8 v letošním roce a Janě Maříkové a Janovi Miesbauerovi na částečné pokrytí nákladů na účast na MS mládeže konaném v SAE v prosinci loňského roku.
Další schůze se konala 22.6.2014 v Českých Budějovicích během FIDE OPENu. Na pořadu bylo zejména projednání a schválení termínu konání konference a příprava materiálů na tuto konferenci. Dále byl diskutován termínový kalendář – v souvislostí s možnými kolizemi se soutěžemi mládeže. Byl předběžně projednán variantní návrh rozpočtu na následující rok. 

Poslední schůze se konala 8.8.2014 ve Veselí nad Lužnicí. Byl projednán a schválen termín semináře pro rozhodčí 2. a 3. tříd a školení rozhodčích 3. tříd. Byl projednán a schválen variantní návrh předsedy STK ve věci stanovení minimálního počtu účastníku KP mužů a žen v praktickém šachu pro jednotlivé kategorie. Byl stanoven termín zveřejnění pozvánky a programu konference JŠS. Byla schválena odměna webmástrovi za administrátorskou práci za uplynulý rok.
Delegace JčŠS se 28.2. – 1.3. 2014 zúčastnila konference ŠSČR, kde byla projednávána řada otázek. Hlavními body konference byla volba nového vedení a schválení změny stanov a ekonomické směrnice ŠSČR. 
Úkoly řešené mimo jednání VV se týkaly zejména vyúčtování dotace na KTCM a další běžné agendy.

Zhodnocení práce VV z pohledu předsedy je zhruba stejné, jako vloni. Zřetelně je vidět snaha o splnění zásadních povinností a dobrá vůle po prosazení dobrých námětů k rozvoji jihočeského šachu zejména v oblasti mládeže a proškolenosti rozhodčích a organizátorů. Bylo připraveno školení rozhodčích v Č. Budějovicích. Stav v oblasti organizovanosti mládeže se od loňska opět příliš nezměnil. V rámci kraje i nadále existují velké oblasti včetně větších měst, kde je s mládeží pracováno jen sporadicky, pokud vůbec. Problémem je evidentně nedostatek učitelů – trenérů v těchto regionech, kteří jsou ochotni věnovat svůj volný čas mládeži. Na druhou stranu je potřeba ocenit výkony naší mládeže na vyšších republikových soutěžích, zejména v kategorii družstev a pozornost zasluhují i některé mimořádné výkony mládeže v kategorii jednotlivců (Miesbauer, Maříková). 
Děkuji všem členům VV za jejich celoroční práci. Dále děkuji všem vedoucím soutěží, členům komisí, činovníkům klubů, nadšencům, vedoucím dětských kroužků a organizátorům turnajů za vaši obětavost při organizaci krajských i oddílových šachových akcí a za snahu o pokračování a další rozvoj šachu v našem kraji. Přeji Vám všem, ať máte dost energie pokračovat ve své práci a také ať se Vám daří vychovávat následovníky!
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