Vážení přátelé,
dovoluji si Vám předložit jménem skupiny oddílů – Sokol Tábor, ŠACHklub Tábor, Spartak Sezimovo Ústí, Silon Sezimovo Ústí – kompromisní návrh „Termínového kalendáře na sezónu 2015-16“ a případně do budoucna. Důvodem je i fakt, že na VV JčŠS jsme se na TK z tvorby Martina Hejdy neshodli. 
Co nás k tomu vedlo:

Hlavní myšlenkou je co nejméně střetů akcí pro mládež v doprovodu trenérů se soutěžemi družstev dospělých v našem kraji. Chceme, aby mladí hráči, kteří hrají soutěže dospělých (1. a 2. divizi) měli možnost se plně účastnit i soutěží mládeže. Rovněž, aby trenéři mohli se účastnit akcí mládeže a sledovat jejich výkony přímo. Družstva dospělých neoslabovat, z důvodu akce mládeže.

Takže náš návrh (kompromisní) je hrát 1. a 2. divizi v neděli a akce mládeže hrát jedině v sobotu.   
Tento návrh má podporu i u dalších oddílů, které nám vyjádřili podporu plnou či částečnou – ŠS Bechyně, ŠO Hraničář H. Stropnice, ŠA VŠTE Č. Budějovice, Olympia Č. Budějovice, Spartak Soběslav atd.  

Dále vycházíme i z několika poznatků:

· V neděli se hraje 1. divize a současně i 1. liga dospělých, proto si myslíme, že zrovna tak se může hrát v neděli 2. divize, když se hraje i 2. liga dospělých.

· Když se hraje 1. divize v neděli, družstva bojující v 2. divizi o postup musí vidět, že další sezónu, když postoupí, budou hrát také v neděli.

· Udělali jsme si i statistiku (za poslední 2 ročníky) u hlavních oddílů, kolik kdo sehrál zápasů, a jak by to hráče ovlivnilo. Shodli jsme se na tom, že přesun na neděli by nezpůsobil družstvům vážné problémy v nedostatku hráčů. 

· Snahou je, aby akce mládeže měli i svůj odstup více jak měsíc. 

· Sami máte možnost i vidět v návrhu M. Hejdy, že 2. divize se část hraje v sobotu a část v neděli.

· Akce mládeže začínají v 9,00 hod. a končí v 17,00 hod. Akce dospělých začínají v 10,00 hod. a končí v 16,00 hod.  

Jaké otázky jsme si kladli, a jaké si asi kladete Vy:

· Proč v jiných krajích kolem, nemají střety soutěží dospělých a mládeže

· Proč se střetávají u nás soutěž nejen soutěže mládeže se soutěžemi dospělých, ale i soutěže dospělých družstev a jednotlivců
· Vžili jste se někdy do role a pozice trenérů, kteří pracují s mládeží a ještě mají hrát soutěže?
· Máme vůbec termíny na jiné propagační šachové aktivity k veřejnosti? Nejsme uzavřenou skupinou lidí, lépe řečeno musíme být uzavřenou skupinou?
· Staráme se, o zájem a aktivitu všech členů oddílu, nebo než určité skupiny? 
· Musíme mít problémy s dohráváním či předehráváním zápasů?
· Máme termíny na soustředění mládeže?
· Proč nám někdy chybí mladší hráči z důvodu, že musí k babičce či s rodiči na výlet?

· Mají děti možnost kombinovat aktivně více sportů?
· Proč mi manželka či děti mají stále vyčítat, že mám jen šachy a rodina o víkendu se nesetká?

· Proč slyšíme, že je nějaká lobby, která určuje TK podle úzké skupiny hráčů, kteří hrají v zahraničí, za jiné oddíly mimo náš kraj, chodí do kostela, musí na zahrádku, atd. 

· Jistě Vás napadají i jiné otázky 

Co si myslíme:

· Hráči, kterým rodina či jejich životní styl dovoluje stále hrát, jim je asi jedno, jaký bude TK. Oni se přizpůsobí

· Hráči jistě mají zájem hrát co nejkvalitnější partie, proto si dovedou zvolit, za jaké družstvo budou hrát či jaký turnaj chtějí hrát
· Oddíly by měly zapojovat co nejširší členskou základnu do soutěží, nejen se orientovat na TOP hráče. To by mohlo slabší hráče odrazovat od činnosti v klubu
· Oddíly by rádi dělaly i jiné aktivity – turnaje na počest jejich bývalých členů, kteří nejsou mezi námi, aktivity k náboru nových členů atd.
· Je pravda, že neřeším v náhledu zapojování hostů. Ale tam je to o tom, jakou soutěž chce hráč hrát, je mi jasný i druhý pohled, oddíl má výkonnostní cíle. 
