Zpráva o činnosti VV JčŠS za období září 2011 – srpen 2012

Výkonný výbor se sešel od konference dne 18.9. 2011 šestkrát.


První schůze se konala hned po ukončení konference v Českých Budějovicích. Výkonný výkon na ní zvolil hlasováním předsedu L. Sýkoru. Bohužel tím nebyly dodrženy stanovy ŠSČR, kde je výslovně uvedeno, že předsedu krajského svazu volí delegáti konference.


Druhá schůze se konala 30.9.2011 ve Veselí nad Lužnicí. Jedním z projednávaných bodů byl „podnět k disciplinárnímu řízení“ od šachisty Martina Janovského, kterým upozornil na zpoždění zveřejnění soupisek pro soutěže družstev. VV odmítl návrh Martina Janovského jako scestný, neboť jedním z důvodu pozdržení zveřejnění soupisek bylo podvodné jednání jmenovaného, kdy se vedoucím soutěží snažil podstrčit falešné souhlasy s hostováním. VV a vedoucí soutěží v dobré víře umožnili oddílům, za které Martin Janovský hostoval, aby si zajistily platné souhlasy s hostováním a vyhnul se tak pozdějším pokutám. 
Dalším bodem programu byla výzva předsedům komisí k doplnění svých stavů a k neprodlenému zveřejnění na stránkách svazu. Dále byly diskutovány otázky trénování mládeže a stavu rozhodčích všech tříd v JčŠS. V obou případech byl konstatován nedostatek proškolených pracovníků. Byly diskutovány návrhy na řešení tohoto stavu.

V dalším byl diskutován aktuální stav webových stránek a byla konstatována nutnost určitých úprav a zaktuálnění stránek – zejména odkazy na mládežnické soutěže.

Dotknuta byla také otázka public relations a vztahů s ČSTV. V bodě různé byla mj. ponechána možnost družstvům ve 3. Divizi vzhledem k náborovému charakteru měnit soupisky i během soutěže.

Další schůze se konala 28.11.2011 v Českých Budějovicích. Byla provedena kontrola plnění úkolů (převážně splněny) a projednány výstupy z činnosti jednotlivých komisí. Byli vybráni pořadatelé 3. – 5. kv. turnaje KP mládeže jednotlivců a finálového turnaje. Předsedům STK a KR byl zadán úkol připravit školení rozhodčích v r. 2012.
Na dalším jednání VV dne 8.2.2011 v Sezimově Ústí byly znova diskutovány otázky školení trenérů mládeže a rozhodčích. V případě trenérů mládeže padl návrh neprovádět přímo školení, které je časově a finančně náročné, ale zkusit pořádat semináře – např. během finálového turnaje KP mládeže. Dále byla probírána témata k diskuzi na nadcházející konferenci ŠSČR. Bylo konstatováno zlepšení stránek svazu – doplněny chybějící linky k jednotlivým akcím. 

Další jednání se uskutečnilo 5.5.2011 během finálového turnaje KP mládeže v Č. Budějovicích. Hlavním bodem byla diskuse k závěrům plynoucím z konference ŠSČR a v návaznosti na to k problematice čerpání dotace z MŠMT, která se začala vyjasňovat až následně po republikové konferenci. Vzhledem k tomu, že k datu schůze VV ještě stále nebylo jasno v otázce čerpání dotací, bylo rozhodnuto, že předseda KM ve spolupráci s ostatními členy KM bude vše připravovat pro to, aby dotace mohly být účelně vyčerpány – tj. příprava kvalitních tréninků talentované mládeže ve formě blízké TCM. V otázce dotace na organizaci sportu je nutno vyčkat na další instrukce „shora“.
V ostatním byly konstatovány určité pokusy o zlepšení práce s mládeží na táborsku (propagační turnaj v Soběslavi), byla diskutována možnost rozdělení 2. divize do dvou skupin a byly dány úkoly předsedům STK a KM pro organizaci školení rozhodčích, resp. semináře pro pracující s mládeží.

Poslední jednání VV proběhlo mimořádně již 11.6.2011 ve Veselí nad Lužnicí. Důvodem byly doplňující informace k dotacím z MŠMT, které přišly od poslední schůze z ŠSČR. Byla upřesněna výše dotace, která v celku (cca 120 tisíc Kč) převýšila roční rozpočet JčŠS. Vedle paušální dotace 50 000 Kč na mládež a 5 000 Kč na koordinátora projektu „Šachy do škol“ bude svazům poskytnuta dotace na „organizaci sportu“ ve výši odvedených republikových příspěvků. Vzhledem k tomu bylo rozhodnuto, že další postup čerpání dotace je nezbytné projednat na mimořádné konferenci. Při té příležitosti pak vyřešit i otázku procedurálně správné volby předsedy JčŠS, aby nebylo ohroženo čerpání dotací spekulacemi o platnosti podpisu předsedy na smlouvě o dotaci. Vzhledem k hrozbě prodlení byl jako vhodný termín zvolen den konání šachového turnaje v Bernarticích 23.6.2012, kde byl předpoklad uskutečnění usnášeníschopné konference. Důvodem bylo avizované setkání předsedů krajských svazů s VV ŠSČR, na kterém měly být otázky čerpání dotace doladěny. 
V dalším bylo konstatováno konání semináře pro trenéry mládeže v režii ŠACHklubu Tábor – účast 5 osob. Doporučeno pořádat tyto akce pod hlavičkou krajského svazu. Bylo dohodnuto, že školení rozhodčích bude definitivně uspořádáno v září 2012.
Předseda JčŠS se pak zúčastnil jednání předsedů krajských svazů s VV ŠSČR dne 30.6.2011 v Havlíčkově Brodě, kde byl dále dopřesněn postup při čerpání dotace z MŠMT. Mj. zde bylo svazovým hospodářem Ing. Svobodou důrazně doporučeno, aby dotaci na činnost oddílů v krajích (program V. – organizace sportu) vyúčtoval pokud možno krajský svaz na své rozpočtované akce a částku takto ušetřenou použít na financování potřeb jednotlivých oddílů, např. formou jednoduché dotace oddílům ve výši zaplacených příspěvků na ŠSČR.
V průběhu srpna pak konečně dorazil na náš svaz návrh smlouvy na čerpání dotací, který byl podepsán a odeslán zpět. V současné době připravuje hospodář p. Šindelka podklady pro vyúčtování dotací v rámci programu V. 

Zhodnocení práce VV z pohledu předsedy je asi takové, že je zřetelně vidět snaha o splnění zásadních povinností a dobrá vůle po prosazení dobrých námětů k rozvoji jihočeského šachu zejména v oblasti mládeže a proškolenosti rozhodčích a organizátorů. Stav v oblasti mládeže rozhodně není uspokojivý, přestože v posledních letech se zvyšuje počet účastníků KP mládeže. V rámci kraje vedle rozvíjejících se mládežnických center (viz zejména Šachklub Tábor a Šachová škola QCC) stále existují velké oblasti včetně větších měst, kde s mládeží není buď vůbec pracováno, anebo je tato práce velmi nesystematická, spíše nahodilá. Určitě by se výhledově měla více soustředit pozornost KM a celého VV na to, aby v těchto regionech (včetně měst s ligovými družstvy!) opět povstalo šachové mládí. To vidím jako hlavní úkol vedle dalších, které jsou samozřejmě také důležité – optimalizace divizních soutěží, zvyšování kvality hráčů (zde můžeme opět nejvíc spoléhat na mládí!) s cílem posouvat naše nejlepší celky stále výš do republikových soutěží atd.
Děkuji všem členům VV za jejich celoroční práci. Dále děkuji všem vedoucím soutěží, členům komisí, činovníkům klubů, nadšencům, vedoucím dětských kroužků a organizátorům turnajů za vaši obětavost při organizaci krajských i oddílových šachových akcí a za snahu o pokračování šachové tradice ve vašich městech a obcích. Bez vás by to nešlo. Kdo můžete, pokračujte a případně hledejte následovníky!
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