Zpráva o činnosti VV JčŠS za období září 2012 – srpen 2013

Výkonný výbor se sešel od konference dne 23.9. 2012 čtyřikrát, z toho jednou operativně během finále KP mládeže (bez zápisu). V období mezi schůzemi byly řešeny veškeré záležitosti elektronickou komunikací a telefonicky.

První schůze se konala 28.11.2012 ve Veselí nad Lužnicí. Jedním bodem programu bylo doplňování členů komisí do požadovaného počtu a neprodlené zveřejnění na stránkách svazu. Bylo hodnoceno školení rozhodčích v Hlavatcích (nízká účast i přes účast zástupců jiného kraje). Dále byly znova diskutovány otázky trénování mládeže.

Byl projednán stav předání podkladů pro dotaci ze ŠSČR. Konstatováno, že vše je předáno, schváleno a čeká se na proplacení dotace.

Opět byla dotčena otázka public relations, zejména publikování šachových výsledků v tisku. 
Další schůze se konala 6.2.2013 v Táboře. Byla provedena kontrola plnění úkolů (převážně splněny). Byla provedena kontrola dokladů zejména v souvislosti s přidělenou dotací ze ŠSČR. Konstatováno, že vše je v pořádku a dán pokyn hospodáři k proplacení dotace všem oddílům dle zaplacených členských příspěvků. 

Na další jednání se sešel VV operativně během finále KP mládeže 8.5.2012. Schůze proběhla bez zápisu. Hlavním a v podstatě jediným bodem jednání bylo řešení stavu po napadení stránek JčŠS hackerem. Výstupem schůze byl požadavek na vyhlášení výběrového řízení na zpracovatele nových stránek krajského svazu. Podrobnosti byly dojednány posléze el. komunkací a výběrové řízení bylo vyhlášeno.
Poslední schůze se konala 10.7.2013 ve Veselí nad Lužnicí. Na pořadu bylo projednání a schválení termínu konání konference. Byla odsouhlasena smlouva s vybraným dodavatelem nových svazových stránek. Dále byl projednán termínový kalendář – bez zjevných kolizí v soutěžích řízených JŠS i mimo. Byl projednán návrh rozpočtu na následující rok. Dále bylo diskutováno rozdělení dotací na KTCM. Předsedovi STK bylo uloženo v co nejkratším termínu vyvěsit rozpis soutěží na novou sezónu, ve kterém bude zohledněno nové členění 2. divize v souladu s dříve avizovaným rozšířením této divize na dvě skupiny.
Delegace JčŠS se 6.4. 2013 zúčastnila konference ŠSČR, kde byla projednávána řada otázek. Jednou ze zásadních změn, kterou konference schválila, je možnost účinkování hráčů na třech soupiskách najednou v rámci krajských soutěží a soutěží ŠSČR. Velkou změnou dále je zasílání faktur na veškeré platby a poplatky oddílů. Tyto faktury budou zasílány všem oddílům ve dvou termínech a do faktur budou zahrnuty veškeré nastřádané platby za uplynulé období. 
Zhodnocení práce VV z pohledu předsedy je zhruba stejné, jako vloni. Zřetelně je vidět snaha o splnění zásadních povinností a dobrá vůle po prosazení dobrých námětů k rozvoji jihočeského šachu zejména v oblasti mládeže a proškolenosti rozhodčích a organizátorů. Bylo provedeno školení rozhodčích v Hlavatcích. Bohužel účast adeptů z jižních Čech byla nízká. Stav v oblasti mládeže se od loňska příliš nezměnil. V rámci kraje stále existují velké oblasti včetně větších měst, kde je s mládeží pracováno jen sporadicky, pokud vůbec. Problémem je evidentně nedostatek učitelů – trenérů v těchto regionech, kteří jsou ochotni věnovat svůj volný čas mládeži. Je to znak naší doby obecně ale určitě je potřeba s tím něco dělat a je to výzva pro komisi mládeže i celý VV. Na druhou stranu je potřeba ocenit výkony naší mládeže na vyšších republikových soutěžích, kde zejména v kategorii družstev mladších žáků patří náš kraj aktuálně k nejlepším. 
Děkuji všem členům VV za jejich celoroční práci. Dále děkuji všem vedoucím soutěží, členům komisí, činovníkům klubů, nadšencům, vedoucím dětských kroužků a organizátorům turnajů za vaši obětavost při organizaci krajských i oddílových šachových akcí a za snahu o pokračování a další rozvoj šachu v našem kraji. Vaše práce je důležitá, i když mnohdy málo oceňována. Přeji Vám všem, ať máte dost energie pokračovat ve své práci a také ať se Vám daří vychovávat následovníky!
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