Zpráva o činnosti VV JčŠS za období září 2014 – srpen 2015

Výkonný výbor se sešel od konference dne 20.9. 2013 třikrát. V období mezi schůzemi byly řešeny veškeré záležitosti elektronickou komunikací a telefonicky.

První schůze se konala 6.10.2014 v Táboře. Byla provedena kontrola úkolů z předchozích jednání. Dále byli jmenováni předsedové komisí a stanoven počet členů komisí. Bylo rozhodnuto o vypsání konkursů pro všechny soutěže jednotlivců. Pro rok 2015 již byl pro bleskový šach vybrán Memoriál F. Černíka. Byly projednány a schváleny propozice pro KP mládeže. Bylo projednáno a schváleno přijetí a rozdělení dotace na KTCM 2014.

Další schůze se konala 16.5.2015 v Českých Budějovicích. Hlavním bodem byla kooptace člena výkonného výboru na místo uvolněné Ing. Šindelkou, který se k 31.12.2014 vzdal funkce účetního JŠS a tím i funkce člena VV. Na uvolněné místo byl navržen a posléze schválen Tomáš Válek. Jmenovaný zároveň převzal funkci účetního JŠS. Dalším bodem bylo schválení vybraných pořadatelů jednotlivých krajských soutěží dospělých i mládeže. Rovněž byla diskutována otázka delegátů na celostátní konferenci.

Poslední schůze se konala 28.7.2015 ve Veselí nad Lužnicí. Byl projednán a schválen termínový kalendář na sezónu 2014 – 2015 s tím, že předseda STK upraví dva termíny divizních soutěží tak, aby nekolidovaly se soutěžemi mládeže. Byl projednán návrh programu konference JŠS včetně diskuse k návrhu rozpočtu na další rok. Byla diskutována otázka doplnění VV vzhledem k avizovanému odstoupení předsedy VV. Byl přednesen návrh na revokaci usnesení ohledně zápočtu 2. divize na FRL z důvodu značné náročnosti vzhledem k aktuální podobě soutěže.

Delegace JčŠS se 27. – 28. 2. 2015 zúčastnila konference ŠSČR v Koutech u Ledče nad Sázavou, kde byla projednávána řada otázek. Hlavními body byla otázka profesionalizace šachového svazu, otázka vztahu ŠSČR a KŠS (otázka pobočných spolků), koncepce práce s mládeží, změna ekonomické směrnice. Dále byly peojednány a schváleny plán práce a rozpočet na rok 2015. 
Úkoly řešené mimo jednání VV se opět týkaly zejména vyúčtování dotace na KTCM a další běžné agendy.

Zhodnocení práce VV z pohledu předsedy je zhruba stejné, jako vloni. Opět je vidět snaha o splnění zásadních povinností a dobrá vůle po prosazení dobrých námětů k rozvoji jihočeského šachu zejména v oblasti mládeže a proškolenosti rozhodčích a organizátorů. Stav v oblasti organizovanosti mládeže je víceméně setrvalý. V rámci kraje i nadále existují velké oblasti včetně větších měst, kde je s mládeží pracováno jen sporadicky, pokud vůbec. 
Děkuji všem členům VV za jejich celoroční práci. Dále děkuji všem vedoucím soutěží, členům komisí, činovníkům klubů, nadšencům, vedoucím dětských kroužků a organizátorům turnajů za vaši obětavost při organizaci krajských i oddílových šachových akcí a za snahu o pokračování a další rozvoj šachu v našem kraji. Přeji Vám všem, ať máte dost energie pokračovat ve své práci a také ať se Vám daří vychovávat následovníky! Já sám bohužel cítím velký nedostatek času a zejména pak energie pro vykonávání funkce předsedy JŠS, a proto oznamuji, že se této funkce ke dni konání konference vzdávám. Pevně věřím, že se podaří nalézt člověka schopného a ochotného tuto funkci pro další období zastávat.
Ladislav Sýkora v.r.

Předseda JčŠS

30.8.2015
